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Hlavním bodem programu je hodinová živá talk show, kde se přímo před zraky diváků
představí jeden z nejuznávanějších cukrářů současnosti, Josef Maršálek, spolu s oblíbenou
herečkou a moderátorkou Terezou Bebarovou. Tato charismatická dvojice provede
účastníky světem vánočního pečení a nabídne unikátní pohled na přípravu vánočních
pochoutek, které okouzlí nejen chuťové pohárky, ale i srdce.

Předprodej vstupenek byl právě zahájen, proto neváhejte a zajistěte si své místo na tomto kouzelném
večeru ještě dnes!

Program plný vánoční inspirace a pomoci druhým

„Vánoce jsou pro mě nejkrásnějším obdobím v roce – časem, kdy můžeme sdílet radost, inspiraci a
společné chvíle s těmi, na kterých nám záleží. Tento večer nebude jen o pečení, ale o vytváření
vzpomínek, které zahřejí u srdce – a co je nejdůležitější, přinesou pomoc těm, kteří ji nejvíce
potřebují. Společně podpoříme mladé cukrářské talenty a přispějeme na dobrou věc,“ uvedl Josef
Maršálek.

Tereza Bebarová k tomu dodává: „Je to skvělá příležitost, jak se setkat s fanoušky a společně si užít
kouzlo Vánoc, které spojuje všechny generace.“

Diváci se mohou těšit na okamžiky plné inspirace, kdy budou mít možnost sledovat, jak pod
dohledem těchto mistrů připravuje jeden ze speciálních vánočních receptů vybraný cukrářský učeň.
Tito mladí talenti dostanou jedinečnou příležitost ukázat své schopnosti a učit se od těch
nejlepších. Tento interaktivní formát slibuje naprosto unikátní zážitek, který jinde nezažijete.

Josefovo městečko: Kouzelná atmosféra pro všechny a pomoc potřebným

Po skončení talk show se návštěvníci mohou těšit na procházku Josefovým městečkem, které je
otevřeno ZDARMA pro všechny, tedy i pro příchozí návštěvníky z ulice. Toto malebné prostředí, plné
světýlek, vůně svařeného vína a tradičních vánočních dobrot, přenese každého do pohádky.
Návštěvníci si budou moci vychutnat delikatesy připravené místními cukráři, zahřát se u stánku se
svařákem a vybírat z široké nabídky originálních vánočních dárků.

Josef a Tereza budou mít v Josefově městečku své vlastní stánky se sortimentem, a z každé
zakoupené položky věnují 10 % na podporu charitativního projektu Dortem proti rakovině. Všechny
vybrané peníze budou věnovány na nákup hraček pro tyto děti, což dává celé akci hluboký
smysl a přináší radost tam, kde je to nejvíce potřeba.

Vstupenky – Zajistěte si své místo a pomozte dobré věci!

Vstupenky na tuto výjimečnou událost jsou již v prodeji. Kapacita sálu je omezená, a proto se
doporučuje zajistit si své místo co nejdříve. 10 % z každé zakoupené vstupenky bude věnováno na
podporu charitativního projektu Dortem proti rakovině.



„Pokud milujete Vánoce tak jako já, pak si tento večer prostě nemůžete nechat ujít. Budeme péct,
povídat si, smát se a hlavně společně tvořit kouzelné okamžiky, které nás budou provázet ještě
dlouho po Štědrém dni. Pečení není jen o surovinách a receptech – je to o vášni, kreativitě a radosti,
kterou sdílíme s ostatními. Moc se na vás těším a už teď vím, že to bude nezapomenutelný večer!"
dodal Josef Maršálek.

Pro návštěvníky jsou připraveny různé cenové varianty vstupenek, včetně VIP balíčků, které zahrnují
exkluzivní setkání s účinkujícími, dárkové balíčky a další speciální benefity. Neotálejte, vstupenky
rychle mizí!

Vytvořte si nezapomenutelnou vánoční vzpomínku – rezervujte si své místo ještě dnes a těšte se
na kouzelný večer plný inspirace, radosti a vánoční magie! Více informací o Pečení s Josefem a
Terezou naleznete na webu akce.

O MediaOne Events

MediaOne Events je eventová agentura zaměřená na vytváření autentických příběhů prostřednictvím
nezapomenutelných událostí. Jsme tým profesionálů v produkci, designu, digitálním obsahu a
marketingu, kteří vytvářejí zážitky, jež inspirují a angažují vaši cílovou skupinu. Naše inovativní
přístupy a sledování trendů zajišťují, že naše události zanechávají trvalý dojem. Dlouhodobé vztahy s
klienty jsou důkazem naší oddanosti a špičkových služeb.
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